
Auswertung - Befragung zur Integration

Datenbasis Einrichtung: 721

Ausgegebene Fragebögen: 5 Zeitraum der Befragung: März-April 2023

Rücklaufquote: 100,0% Zurückerhaltene Fragebögen 5

Frage 1.1.

Mein Kind geht gerne zum Fachdienst.

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 5 100,0%

2 gut 0 0,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 5 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,00

Frage 1.2.

Als Eltern fühlen wir uns vom Fachdienst in unserer Situation gut begleitet und unterstützt.

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 4 80,0%

2 gut 1 20,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 5 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,20
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Auswertung - Befragung zur Integration

Datenbasis Einrichtung: 721

Ausgegebene Fragebögen: 5 Zeitraum der Befragung: März-April 2023

Rücklaufquote: 100,0% Zurückerhaltene Fragebögen 5

Frage 2.1.

Wie gut fühlen Sie sich informiert:
über die Inhalte der Integrationsarbeit in  unserer Einrichtung

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 5 100,0%

2 gut 0 0,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 5 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,00

Frage 2.2.

Wie gut fühlen Sie sich informiert:
über die Entwicklung und das Verhalten meines Kindes

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 5 100,0%

2 gut 0 0,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 5 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,00

100%

0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

100%

0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend

Auswertungstool_Integration_v4 Gedruckt am: 24.05.2023 Seite 2 von 3



Auswertung - Befragung zur Integration

Datenbasis Einrichtung: 721

Ausgegebene Fragebögen: 5 Zeitraum der Befragung: März-April 2023

Rücklaufquote: 100,0% Zurückerhaltene Fragebögen 5

Frage 3.1.

Abschließende Bewertung: Wie beurteilen Sie die Integration und Förderung Ihres Kindes.

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 3 100,0%

2 gut 0 0,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 3 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 2

Fehlend 2

Mittelwert: 1,00

Frage 3.2.

Abschließende Bewertung: Profitiert Ihr Kind von der integrativen Erziehung in der Kita.

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 3 100,0%

2 gut 0 0,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 3 100,0%

7 weiß nicht 0

9 keine Angabe 2

Fehlend 2

Mittelwert: 1,00
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